

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Бывшие супруги

Хочу поведать историю из личного опыта. Было это лет 7-8 назад, жили мы тогда с девушкой, назовем ее условно Таня. Она на 2 года старше меня и имеет дочь от первого брака. Татьяна на момент нашего с ней знакомства, уже года так три разошлась с мужем и жили они вдвоем с дочерью.

Но по первой, после того как они разъехались, ее муж назовем условно Андрей, еще год периодически навещал свою бывшую и у них случался дружеский секс. Потом как то все у них поугасло со стороны Татьяны, а вот Андрей очень хотел вернуть ее. Общение они не прекращали, дочь часто бывала в гостях у папы (у него небольшой частный дом), он брал ее на выходные, куда то вместе ходили гулять, доставал путевки в лагерь, в общем был типичным воскресным папой.

А так как жили они в разных концах города, то кто то из них все время сопровождал дочку, или Таня привозила ее к Андрею, либо Андрей приезжал и забирал ее из дома. Когда мы познакомились с Татьяной и у нас завязались отношения, по слухам Андрей сильно ревновал, он все-таки не терял надежду вернуть Таню, а тут у нее серьезные отношения, да и жить мы стали с ней вместе. Но первое огорчение прошло, и он быстро смирился.

Не было у нас с ним ни выяснения отношений, ни даже просто личных встреч, до определенного момента, о котором расскажу позже. Воскресным папой он быть не перестал, но и по понятным причинам уже не заезжал за дочкой, Татьяна отвозила сама. Хотя я был не против того что бы Андрей приезжал к нам за ней, все мы адекватные люди, он отец и приезжает к дочери, это нормально.

Это было, так сказать, предисловия, а теперь к сути. Есть у меня такая черта, фетиш, мне нравится тема свинга, сексвайф. Я неоднократно был третьим, приглашенным парнем в играх МЖМ. Но вот что бы встречаться как пара, такого на моей практике на тот момент еще не было. Я глубоко убежден, что между партнерами должна быть полная открытость и откровенность в плане личных сексуальных фишек и особенностей. Не должно быть недосказанности. Вот и с Таней я был открыт и когда мы уже были достаточно близки, для подобного рода откровенности, я рассказал ей о своем опыте и желаниях в плане МЖМ. На что Татьяна отреагировала вполне спокойно, но заявила, что это не ее тема и что с двумя мужчинами одновременно в постели никогда не была и не будет. Просто потому что это ее не заводит.

Но-ooo сказала что если я буду хорошим мальчиком и буду хорошо себя вести, может быть она когда нибудь позволит мне встречу с парой, но без ее участия. На этом мы вроде, как и закрыли эту тему. Но я периодически расспрашивал Таню о ее бывших, о том кто у нее был, некоторые интимные подробности.

Она по началу немного смущалась, но потом привыкла к этой теме и мы охотно делились друг с другом рассказами о наших былых утех. Во время нашего с ней секса, я часто представлял что трахаю ее после ее Андрея, или Юры, или еще кого, что вроде как еще час назад в нее входил ее бывший и на ее теле остались следы его спермы, а когда целовал ее, казалось что на ее губах остался вкус его члена. Это очень меня возбуждало!

И вот однажды, в очередной раз, когда Танюха повезла дочь к Андрею, а должна она была отвезти и через пару часов вернуться обратно. Звонит мне и говорит, что мол я тут задержусь

на пару часиков, соседи организовали шашлык. Это показалось мне абсолютно нормальным, так как в этом доме они прожили с Андреем лет восемь, с соседями были дружны, Татьяна не редко перезванивалась с одной из них.

И вот возвращается моя Танюха домой уже под вечер, без дочери, понятное дело оставила у папы на выходных и какое то настроение у нее, не просто алкоголь воздействие оказал. Уж слишком она не такая как обычно и в хорошем настроении и вроде как глаза прячет. Хотя я бы не сказал что она была настолько выпившей, что бы стыдиться своего состояния. И смущенная и в то же время веселая и какая то растерянная.

И вот тут меня торкнуло. Трахнулась моя шлюшка с Андреем. Еще и вспомнил ее рассказ о том как она будучи замужем за Андреем, будучи в положении встретила своего бывшего бойфренда, с которым у них одно время был бурный, но непродолжительный роман. Как он пытался затащить ее в постель, но она отказалась, мотивируя это своей беременностью. А на мой вопрос, если бы не была беременна то дала бы ему, она смущенно и поломавшись ответила что наверное дала бы. Уж очень он был хорош в постели. Сожалела бы потом, каялась в душе, но в тот момент не будучи беременной дала бы.

Так и сейчас я понял, что не выдержав натиска своего бывшего и под воздействием алкоголя и старых воспоминаний, подставила моя шлюшка передок под хуй бывшего мужа, да и передком я думаю не обошлось, в рот тоже брала. Как же меня возбуждали эти мысли, у меня просто в глазах потемнело, ноги и руки задрожали.

Я просто начал целовать свою грязную шлюшку, мои руки загуляли по ее телу, повалил ее на диван и начал осыпать поцелуями ее губы, щеки, шею, плечи... Танька сама была на пределе, такое впечатление что она только и ждала когда я начну ее ласкать и трахать, мои пальцы скользнули под легкий летний сарафан... боже-ее ее трусики все мокрые, писька просто текла. Я гладил ее текущую пизду, тербил клитор, входил пальцами внутрь...

Танька тяжело дышала закатив глаза, играла своими пальчиками у меня в волосах на затылке и делал это все ускоряясь и ускоряясь, она всегда так делала в момент сильного возбуждения. И тут я начал шептать ей на ушко: «Хорошо же тебя завел Андрей, шлюшка» и на этих словах, я навалился на нее и вставил свой член в ее текущую щель, а рукой которой только что ласкал ей пизду обхватил ее за горло и слегка сжал пальцы. «Ты грязная потаскушка, ты изменила мне, сучка, не говори что не трахалась сегодня с Андреем, я чувствую на тебе его запах, я все вижу по твоим блядским глазам».

При этих словах я начал ее драть, драть сильно, неистово, не забывая при этом целовать и покусывать ее шею и мочки ушей, это ее сильно заводило. Я трахал свою блядскую пассивку и шептал ей на ушко: «Ты грязная, ты грязная...» движения ее пальцев в моих волосах на затылке стали учащаться, это был признак приближающегося оргазма, я стал помогать ей кончить и вместе с фриക്ഷиями в ее текущей пизде стал тербить ее мокрый клитор... сука-ааа какая же она мокрая, это просто обалдеть... и вот я слышу от не в ответ шепот мне на ухо: «Я грязная, да я грязная... грязная-яя»... и все ее затрясло в сильнейшем оргазме, как она кончала!!! Я ели успел выйти из нее что бы не выстрелить внутрь... как же я тогда бурно кончил, обкончал ее живот и грудь. Оба рухнули на диван в изнеможении.

После нескольких минут молчания и отходняка, Танька спросила:

&#8212; Ну и что теперь?

&#8212; А что теперь? &#8212; ответил я.

&#8212; Дурак, ты же понимаешь о чем я тебя спрашиваю &#8212; сказала Таня с напускным

видом, что сейчас заплачет.

Она понимала что ее измена не только меня не рассердила, но и наоборот порадовала. Один секс, который только что у нас был, чего стоит. Обоих до сих пор трясло, никак не могли отойти. Да и обсуждали мы не раз, что ее секс с другим мужчиной меня бы очень возбудил. Но только не тайный, не обман, не втихаря.

&#8212; Рассказывай как все было, &#8212; сказал я с ухмылкой и шутя сжал ее шею пальцами.

&#8212; Ну как... Аленка с Пашей пригласили на шашлыки. Накрыли стол у них во дворе. Пока шашлык жарился, выпили вина, сидели болтали, потом я пошла к Андрею во двор за перцем и помидорами, помыла и оставила в летней кухне, Андрей пошел за мной... ну в общем в кухне он стал меня целовать, я чего то размякла и не сопротивлялась... вино что ли в голову ударило. И ты сам говорил что ты не против, так что я не виновата:)- сказала она отшучиваясь.

&#8212; И как он тебе трахал, в какой позе?

&#8212; Ну как как:), повернул к стенке, задрал сарафан и отымел как хотел. Хорошо что хоть трусики не порвал, гад:))

&#8212; А кончил куда?

&#8212; На пол.

&#8212; Жаль что не в ротик, &#8212; с искренним сожалением ответил я.

&#8212; Ну уж извини, как получилось:), да и быстро все произошло, он кончил, я нет. Но это было приятно. Я теперь понимаю о чем ты мне всегда говорил, я первый раз себя почувствовала шлюхой и мне это понравилось.

&#8212; Пошли курить, шлюшка, &#8212; сказал я с усмешкой.

Мы поцеловались, Танька сгребла с дивана скомканный плед, обернулась в него, потому как сарафан в котором она была, в процессе секса оказался на полу. И мы пошли на кухню курить.

Но это еще не конец, эта история получила интересное продолжение&#8230;